

## «День снятия блокады Ленинграда».

27 января в 1 «К» классе прошел классный час «День снятия блокады Ленинграда». Классный час начался со слов классного руководителя, ученикам было рассказано о тех страшных днях в Ленинграде. Рассказ сопровождался показом видео «Блокада глазами детей». Особенно детей затронул рассказ о маленькой девочке, о Тане Савичевой у которой сначала погибла вся семья, а потом и сама она тоже умерла от истощения. В конце классного часа ученики с классным руководителем почтили память жителей Ленинграда, отстоявших его и не доживших до наших дней, минутой молчания. На 1 этаже школы учащихся ждал горячий чай и сухарики.

